

Új kocsis, régi szekér...

(folytatás az első oldalról)

A „ha kell, ha nem” zsidózás és a felszínes történelem-tudást bizonyító ostoba megnyilvánulások Magyarországon gyűlöletet, nemzetközi szinten pedig Magyarország elítélését, rossz megítélését vonják maguk után. A Jobbikkal azonosítják ellenségeink a nemzetben gondolkodó magyarságot, s ma már ott tartunk, hogy az EU-ban – ahol „magyar” képviselői támogatással mindenért büntetik Magyarországot, a Fideszt is szélsőjobboldali pártnak tartják, és ekként kezelik. A Jobbik tehát a legártalmasabb politikai „erő” a mai magyar politikai életben.

A Fidesz is olykor mellényúl. Az egri eset, amelyről szó van: egy hangfelvétel, amelyen az hallatszik, hogy éppen lezsidózzák Székelyi József színházat, a Himnusz meggyalázása miatt. Ez pedig nem tett jót a Fidesznek, és újra alapot adott a liberális, és egykori munkásör vezető, máig kommunista beállítottságú magyarellenes zsidó szervezetnek a támadásra. Nem arról beszélt a két hülye egri Fideszes, hogy Székelyi nem kell a városi ünnepségre, mert aki a magyar Himnuszot gúnyolja, nem érdemes arra, hogy Eger hősi városában fellépjen, hanem jött a beteges és meggondolatlan zsidózás. Pedig jól tudják, hogy ellenségeinknek ez a vesszőparipája, mert a zsidózással lehet bizonyítani a magyarság fasiszta voltát, és lelki beállítottságát. Az egri hülyék, amolyan jobbikos módon beletrafáltak a viszonylagos, Fideszt végre körülvevő csendbe. A Jobbik és holdudvara pedig ebbe az egri, szájukat tartani nem tudó Fideszes „antipolitikusok” által kialakított ténybe kapaszkodva újra zsidózhattak egy jót, zsigeri (parancsvégrehajtó) „gyűlölettel”. Erre a kommunista zsidószervezet is nagyobbra tátotta a száját... és egymást srófolva így vált ismét országos és nemzetközi botránnyá a mindkét oldalon szunnyadó gyűlöletből fakadó cirkusz, amelyért egyedül egy valaki, a Himnuszot gyalázó Székelyi József a bűnös. És nem azért mert zsidó, hanem mert egyszerűen hülye és pofátlan

liberális. A politikai élet tehát minden oldalon olyan, mint egy pszichiátria zárt osztálya.

Végül a Horthy-szobor állítása jut eszembe, amikor rövid összefoglalóval fásasztom a Kedves Olvasót. Már van Horthy mellszobor Magyarországon, de egészen csak most állítanak. No, erre is hatalmas felhőrdülés volt Magyarországon. Volt a Kormányzó Úr fasisztától kezdve minden, ami nem tisztességeről tanúskodik. A kommunista és liberális megítélés úgy beleívódott a mai primitív társadalmi rétegbe, hogy attól elszakadniuk nehezebb, mint még egyszer megszűntetniük. A 20. század legnagyobb magyar politikusa és kormányzója ugyanis nem követett el semmi olyan cselekedetet, amely embertelen, nemzetellenes vagy hazaárulás-gyanús lett volna. A szocialista moszkoviták 1919-es hazaáruló és értékromboló lázadását és gyilkosságsorozatát után hatalomra kerülő politikusként minden erejével azon volt, hogy Magyarországot újra egyesítse, történelmi határait egyszer és mindenkorra megerősítse. Ez a cél vezette egy olyan korban, amelykor éppen annyira volt kiszámítható, mint a mai. Akkor is politikának hívták azt, amit ma is annak neveznek, s akkor is többnyire olyanok kerültek Európában a politikusi székekre, mint ma. A minősítést ez esetben inkább elhagyom. Semmivel sem volt rosszabb a helyzet a mainál. Az üldözötteket mentő, a hazát szolgáló kormányzó Európával és a német birodalommal szemben igyekezett lehetőségeihez mérten politizálni, amit az bizonyít a legjobban, hogy a mai hőbörgők véleményével szemben Nürnbergben más véleménnyel voltak Magyarország vezetőjéről. Azt is elfelejtik, hogy Rákosi Mátyás és Szálasi Ferenc is börtönbe került, mert Horthy Miklós szélsőséges, magyarellenes politikát nem tűrt sem jobbról, sem balról. Sokszor mosolyt fakasztó tehát, amikor a Jobbik igen „balul” Horthyt és kora nagy magyarjait állítja be úgy, mintha ezek az emberek ma Vona, Novák és bandájának tagjai lennének, lehetnének... Horthy 1938-as és 40-es honviszasszerző útjai a 20. század legnagyobb eseményei közé tartoznak. A Kormányzó ekkor azoknak is tisztességes és jogaikat tiszteletben tartó életet ajánlott és ígért, akik 1920-tól magyarok ezreit ölték és kíno-



ták meg. Horthynak tehát jár a tisztelet, a szobor, az emléktábla. Horthynak jár, hogy fiataljaink ismerjék életművét és a történészek is végre az igazat írják le, s ne köntörfalazzanak, s ne kerüljék a történelmi forró kását. Mondják ki világosan, hogy Horthy ma is példaképe kell legyen minden hazai és Kárpát-medencei magyar politikusnak. Azok pedig, akik Szálasi éppen úgy dicsérik és állítják példaképnek, mint a Kormányzót, vagy bolondok vagy egyszerűen primitívek, akik semmilyen történelmi tudással és logikával nem rendelkeznek.

Van tehát új kocsisunk a régi szekérhez. Megmaradt az összeférhetetlen primitív, proli házmester szellemiségű ellenzék, amely lefizethető, amely felhasználható, és amelynek a nemzet és a haza fogalma semmit nem mond, jelent. Nem leányálom ma, Magyarországon tisztességes politikusnak lenni, mert a parlamenti és a civil boldonház bizony nem könnyen kezelhető ügy, hogy az ápolók között is van olyan hülye, akiknek a kezelését még a boldog emlékü Frim Jakab, a Magyar Királyi Hülyenevelő Intézet alapító igazgatója sem vállalta volna el. Azonban, megmozdult valami a tömegekben, s legyenek bár megszorítások, legyen nehezebb az élet, az ország mentése mindennél fontosabb – kétféle embernek. Mindössze egy baj, egy erkölcsi probléma nem engedi nyugodni a magyar társadalom tisztességes felét: - miért nem büntetik meg azokat, akik miatt ma megszorítások vannak, akik miatt gyermekek éheznek, cukorbetegségeket fizetnek hatalmas összegeket betegségük szinten tartásáért, iskolák zárnak be, bénákat állítanak embertelen ócska, másra nem képes orvosok a munkaképesek sorába, öregek maradnak gyógyszer nélkül, s akik miatt nincs iparunk, és az ország lakosságának nagy része bizonytalan jövő előtt áll... etc. Ha e bajokért a felelősök vagyoneklobzása és büntetése megtörténnék, akkor még tisztább szívvel, és nyugodtabb lélekkel venne részt a nemzet tisztességes része a kommunista-liberális politika által lerombolt haza újjáépítésében, s nem éreznék úgy lelke mélyén senki, hogy „kissé” igazságtalan mindaz, ami ma Magyarországon a magyar állampolgárokkal történik...

Orbán Viktort a lehető legsúlyosabb emberi dilemmába akarják belehajszolni

Bogár László közgazdász
elmélete arról,
hogy milyen háború folyik
hazánk ellen

Jelenczki István négyrészes dokumentumfilmjének, a Háború a nemzet ellen című alkotásnak a címe a lényegét ragadja meg - jelentette ki Bogár László közgazdász az Echo Tv Világ-panoráma című műsorában.

A szakember úgy látja, hogy az utóbbi évtizedekben Magyarország tudatos tönkretétele zajlott. Közölte: 1956 óta, tehát pont 56 éve - látszólag legalábbis - békeidőben élünk, azonban egyre több jel utal arra, hogy ez valójában a magyarság ellen zajló háború újabb fejezete, amely demográfiai értelemben akár népiirtással is felér, hiszen lassan majdnem egymillióval leszünk kevesebben, mint amikor 1980-ban elértük a történelmi csúcst.

Bogár László szerint a demográfiai hanyatlás adatát kellene felhasználni arra, hogy statisztikai értelemben bizonyítani lehessen: ez a háború eredményesebb, mint a pusztító háború. Hozzátette: különösen drámai az az összehasonlítás, hogy 1916 és 1956 között, a két világháború ellenére kétféle millióval növekedett a trianoni határokon belül a magyarság lélekszáma, ugyanakkor 1980 és 2030 között kétféle millióval csökkeni fog.

"Ebből is látszik, hogy a békének és demokráciának álcázott berendezkedés hadműveletei azok a jelek szerint sokkal pusztítóbbak a magyarság számára" - szögezte le.

A szakértő közgazdász szerint Magyarország és a

magyarság elleni globális hatalmi támadásoknak spirituális természetű oka van. Bogár László a támadásokat arra konfliktusra vezeti vissza, amely a pozsonyi csatában testesült meg, és ami meglátása szerint egy szellemi háború volt.

A pozsonyi csata 907. július 4. és 7. közé tehetően zajlott, a mai Pozsony alatt. A Keleti Frank Királyság akart döntő csapást mérni a magyarokra, hogy megsemmisítse, vagy jelentősen visszaszorítsa őket a korábbi frank területekről, a Morva Birodalom és Pannónia területéről. A csata a keleti frank sereg megsemmisítő vereségével végződött.

Bogár László emlékeztetett: A Nyugat egyesített hadai körülbelül akkora erővel támadtak ellenünk, mintha ma egy ötmillió hadsereg támadná meg az országot. Nemcsak, hogy győzelmet arattunk, hanem lényegében megsemmisítettük ezeket a hadakat, ami kizárólag azért lehetséges, mert spirituális értelemben felülkerekedtünk.

A közgazdász szerint a köztársasági elnök lemondása ugyanennek a háborúnak része. Úgy véli, láthatóan újabb fegyverekkel támadnak ellenünk, amely fegyverek döntő mivoltát a magyarság döntő többsége nem ismeri fel.

"Az elmúlt fél évben Magyarország olyan volt, mint egy lőtér, az ország egy globális lőtérre, hadműveleti területté változott. A globális hatalmi rendszer új fegyverekkel próbál ki, és ezek közül a fegyverek közül a köztársasági elnök megsemmisítése, a fontosabbak közé tartozik" - tette hozzá Bogár László.

A közgazdász szerint a globális hatalmi rendszer célja a magyarság lelki, erkölcsi, szellemi talapzatának a szétroncsolása.

Úgy gondolja, amit a magyarsággal tesznek az egy kettős kifosztás: elszívják a szellemi forrásainkat, és ezt ellentétes célokra használják fel.

A szakember felhívta rá a figyelmet, hogy globális hatalom nemcsak közvetlenül és kívülről igyekszik teljesen nyilvánvalóan Orbán Viktor miniszterelnök eltávolításra, hanem belül is olyan feltételeket akar terem-

teni, hogy még akár az ő legbelső környezete is egyre inkább úgy érezze, hogy tehetetlen ezen az országon.

"Nem tehetjük meg, hogy ne vegyük észre, hogy Orbán Viktor fogságát és beszorítottágát minden létező eszközzel, eddig ki nem próbált globális fegyverekkel próbálják egyre teljesebbé tenni, egészen addig, amíg beláttatják vele, hogy tökéletesen fogságban van, és abszolút mozgásképtelen, lehetősége tenni a nemzetért pedig már nincs" - tette hozzá. Bogár felhívta rá a figyelmet, ha Orbán ennek ellenére maradna, akkor olyan megtorlást jelentő pénzfegyvereket alkalmaznának Magyarország ellen, ahol el kellene viselni azt az iszonyú erkölcsi nyomást, hogy a miniszterelnök tehetetlen. Összegezve leszögezte: Orbán a legsúlyosabb létező emberi dilemmába akarják belehajszolni, és ennek az országnak végre ezt kellene észlelni.

Közgazdász emlékeztetett rá, hogy a január 21-ei Békemenet világosan jelezte, hogy vannak olyan erők az országban, akik ezt észlelik.

A Világ-panoráma című műsor műsorvezetője, Szaniszló Ferenc az elmélet kapcsán arról beszélt, hogy a globális pénzügyi háttérhatalom ötletet már meg amerikai elnököt is (Lincoln, Kennedy). A műsorvezető ugyanilyen gyilkosságnak Jörg Haider osztrák nacionalista politikus halálát is.

"Az a gyanúm, hogy Orbán Viktort is Haider-kategóriában kezelik. Ha felvetődik majd, hogy 10 millió ember, vagy ő, akkor ott jön el a döntés kérdése" - tette hozzá Szaniszló Ferenc.

Bogár László szerint egyetlen feladat lehet, hogy gyűjteni kell azt az elszántságot és bátorságot, ami ahhoz kell, hogyha eljön a cselekvés pillanata, akkor valóban cselekedni, tudjunk, "vagyis újabb pozsonyi csata előtt állunk".

Ide kattintva megtekintheti a Világ-panoráma című műsort:

http://www.echo.tv/video/ta.html?mm_id=108&v_id=13274

2012-04-21 Echo Tv
Nemzeti Hírháló

